

# 12名学生上吐下泻 家长质疑学校午饭有问题

江宁区食药监局、卫生局已介入调查

快报讯(记者 付瑞利)前天傍晚,12名江宁区清水亭学校学生因呕吐、腹泻,先后被家长送往医院。到昨天下午,大部分学生已出院,记者看到还有两人继续住院观察。同一学校多名学生同时出现上吐下泻的症状,有家长质疑学校的午饭是不是有问题。

据一名学生家长介绍,当天下午四五点孩子放学回家。刚进家门,他就捂着肚子喊不舒服。过了一会儿,孩子开始呕吐,不停往洗手间跑。“边吐边拉肚子,看得我心疼。”这位家长说,孩子跑了三四趟厕所。

“我赶紧带着孩子往医院赶。”到了医院急诊室,她连续看到四五个小学生被送来。相识的家长一聊才知道,孩子们几乎都是同一个症状,上吐下泻。经医生检查后,多数孩子被送往输液室输液,有的还办了住院手续。家长们表示,这极可能与学校食堂供应的午饭有关。

一名四年级小学生称,前天中午,他在学校吃了粉条、火腿肠、豆角炒肉,还有一大碗汤。吃过后,下午上课时还正常。不知怎么回事,到了下午快放学时,就感觉肚子有些疼,还有点恶心。

据了解,共有12名学生因腹泻、呕吐被送往医院治疗。当晚,学校和教育等部门的负责人



昨天还有学生没出院,病床上放着校服和书 现代快报记者 辛一 摄

也赶到医院探望。

昨天下午,现代快报记者来到清水亭学校。说明来意后,传达室一名工作人员首先称没有此事。之后又改口,说生病的学生人数很少,全校有两千人在食堂里吃午饭,其他人都没问题,这足以证明此事与学校供应的饭菜无关。这名工作人员认为,学生出现呕吐、腹泻等症状,可能和气候变化、吃零食等因素有关。他将记者的采访要求报告给

学校相关负责人。但电话中,负责人只是表示“正在开会”。

江宁区食品药品监督管理局和江宁区卫生局的相关负责人均表示,接到消息后,他们第一时间赶到现场调查,并看望了医院中的学生。在清水亭学校餐厅,工作人员采集了饭菜的留样,并带回实验室鉴定。目前,鉴定报告尚未出来,导致12名学生出现腹泻、呕吐的最终原因还在调查中。(报料人线索费60元)

## 教师节贺卡夹带卖场礼品券 老师吐槽称教育局竟拉广告

鼓楼区教育局:解释工作没做到位造成误会

“教师节,教育局说要给老师发礼物,结果贺卡里竟夹着张礼品券,而且是要消费之后才能领取的,真是闻所未闻,这不就是明摆着做广告嘛。”9月10日,在鼓楼区任教的刘老师(化姓)在论坛上发了这则帖子,到昨天下午6点,点击量已达3万人次,评论数也达近400条。鼓楼区教育局回应称,这个礼品券并非教育局发出,老师反应有点过激了。

### 老师吐槽,网友观点各异

10日早上,刘老师和同事们接到学校通知,称鼓楼区教育局给老师们准备了礼物。刘老师说:“我们兴冲冲地去领,结果是一个信封,里面有贺卡,还有张大型家居卖场礼品券。”记者看到,贺卡的落款是鼓楼区教育局和鼓楼区教育局工委。

收到礼品卡之后,刘老师惊讶地发现,这竟然是一张需要现金消费后才能领取礼品的券,她说:“这明摆着是做广告,真不知道教育局怎么会发这样的礼物。”刘老师的帖子发出后,网友们的观点各不相同。

一位网友说:“这个发了等于没发,鼓楼区教育局太有才了。”评论中,有不少指责教育局的,大家甚至

怀疑这次送贺卡活动就是其拉赞助的一个方法。此外,更多的网友则是指责刘老师。网友tianya2046说:“上面明明有祝福的话,看来老师把贺卡和祝福都不当作礼物。所以教师节之前,老师说‘我们收到贺卡就很开心’的话千万别当真。”

### 教育局称没拉赞助,是误会

昨天下午,记者联系了鼓楼区教育局,工委办公室姜主任表示,贺卡夹带礼品券确有其事,但教育局从中没有获得任何好处。“邮政部门联系了教育局,希望合作制作一批教师节贺卡,然后将他们赞助企业的礼品券放入。”姜主任表示,券的种类并不单一,还有书店打折卡等。“如果老师去消费,就有相应的优惠和赠送,如果不用,就没什么价值。”姜主任说,“教育局同意夹带也是因为不牵涉现金,争议较少。”

姜主任坦言:“至今老师们反响都不错,没想到这位老师误会了教育局的做法,但这也从一个侧面反映了我们工作还不够细致不够全面。”姜主任称,今年是第一次尝试这种形式,经验不足,“以后要多加注意。” 现代快报记者 陈志佳



# 五洲家居装饰广场

★ 中国百强市场 ★  
★ AAA诚信市场 ★

装修的最佳时段 市场的最好选择

# 五洲家居装饰广场 欢迎您

## 五洲装饰城

百件家具、千款装饰材料 底价销售 钜惠全城



品种多



价格低



质量好

五洲家居装饰广场(石门坎)

地址:光华门外石门坎115号 电话:025-84637828  
公交:乘29、34、121、17、52、81、84、89、99、110路公交车直达

五洲装饰城(江东门)

地址:江东中路76号 电话:025-86575189  
公交:乘23、29、39、57、61、63路公交车直达